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Vážení přátelé, táborníci, členové i nečlenové Střediska Radost!

Píše se rok 2024. Co je na tom zajímavého? Před třiceti lety v tomto únorovém čase vzniklo
Středisko Radost. Nebyla to náhoda, společenství lidí, kteří u zrodu stáli, patřilo do
organizace TND (Tatranský nový domov, rekreační družstvo), která organizovala
volnočasové aktivity dětí a mládeže na stejných místech a se stejnými lidmi (generacemi
rodin) již od roku 1968. Za tuto dobu se v našem společenství vystřídala celá řada
významných osobností, nicméně ikonickou byla právě postava otce Tiška, Františka Fráni.
Na základech skautského oddílu a se svým charismatickým přístupem k dětem vybudoval
během svého téměř čtyřicetiletého působení společenství, které funguje na pevných
základech přátelství a vzájemného respektu, stejně jako lásky k Bohu. Byť se často díváme
na charismatické místo naší základny (tábora) na Americe jako na ikonu našeho společného
bytí, pravdou je, že tou nejvyšší hodnotou jsou právě vzájemné vztahy a přátelství těch, kteří
na Americe prožívali své nezapomenutelné životní chvíle. Ne vždy to byly chvíle radostné,
ale právě ta připravenost snášet společně dobré i nevlídné nás velmi stmelila. V dobách
komunistického režimu bylo jasné, komu a čemu vzdorujeme, museli jsme se se svým
přesvědčením i naší činností skrývat před nevyzpytatelnou a krutou tváří tehdejší
nomenklatury. Někdy i vzdor nepříznivým okamžikům nejrůznějšího typu formoval naše
osobnosti a Amerika se tak stávala jakýmsi inkubátorem vybroušených postav. Když se
podíváte na osudy nejen těch nejznámějších osob našeho společenství ve vyšším věku,
pochopíte, že tohle jsou ty pravé postavy do nepohody s ochotou snést i zátěž a nepřízeň
osudu, před kterou se jiní rychle zlomí.

Nová doba ale přináší nové výzvy. Hodnota přátelství dnes již napříč čtyřmi generacemi
našeho společenství ukazuje, že základy, na kterých se stavělo, jsou opravdu pevné. Tiškův
odchod na věčnost nás sice lidsky zasáhl, ale Boží dílo, na kterém zanechal svůj zřetelný
otisk, funguje a rozvíjí se dál. Přichází nové výzvy, nové problémy, nová vítězství. Nástup
sociálních sítí, Covid, válka na Ukrajině a mnoho dalších vážných strastí provází život
dnešních dětí a mládeže. Všechny tyto komplikované aspekty našich současných životů
provází jejich dospívání a formování jejich osobnosti. Vypadá to jako život v apokalypse, ale
může to být také jejich příležitost pro osobní růst a vybroušenost jejich povah. Je jen otázka,
jak se k událostem jejich
života postaví. A zde vidím
tu pravou úlohu našeho
společenství, Střediska
Radost, ukazovat cestu.
Cestu, která je
komplikovaná neodmítat, je
příležitostí pro vlastní růst.
Schopnost zdolávat
nepříznivé situace je
v životě mladých lidí jedna
z největších hodnot. Dost
odkazů na tento přístup
nalezneme i v Bibli, ze
které rádi čerpáme.



Nabízí se otázka: Kudy dál Středisko Radost? Odpověď se přímo podbízí: Nescházet z trnité
cesty a brát ji jako příležitost k vlastnímu růstu. Pokud bude naše společenství pevné,
budeme schopni se o sebe vzájemně opřít v dobách neradosti a vždy budeme brát jako
nejvyšší hodnotu zásluhy věčné u našeho nebeského Otce. Věřím, že společně přežijeme i
mnohem větší útrapy, než které dosud prožíváme. Také věřím v Boží podporu, protože On je
přece mezi námi.

Tak Středisko Radost, kráčej dál, dál, dál… Lidé přicházejí i odcházejí, ale naše společenství
ať žije dál, dál, dál… Ve společné Radosti i starostech, zatížené mnoha kříži, ale s vidinou
opory i otevřené náruči Boží lásky, neboj se bolesti a problémů, kráčej dál, dál, dál… Vždyť
ti, kteří kráčí v tvých řadách, jsou připraveni k daleké a klikaté cestě, tak kráčej dál, dál, dál…

Únor 2024

Vít Viki Kubíček
Předseda Střediska Radost



Jak plynul čas
v roce 2023

Rok 2023 byl plný nejrůznějších
událostí. Už jsme se sice nemuseli
obávat nákazy Covidu, na druhou
stranu jsme nadále cítili ohrožení z
válečného konfliktu na Ukrajině. Ale
i v těchto časech jsme se snažili
naplno pracovat na našich
projektech. Těžiště naší činnosti leží
v celoroční práci s dětmi a mládeží,
ať už se jedná o pravidelné schůzky nebo výjezdová víkendová setkání do našeho rekreačního objektu
v Orlických horách. Pomyslnou třešničkou na dortu naší celoroční práce jsou pak letní tábory, které
nicméně stojí mnoho našeho času a úsilí.

Zkusme si tedy připomenout hlavní události našeho společenství, hlavní aktivity našeho Střediska
Radost v roce 2023:

- Celoroční pravidelná setkávání v menších skupinách i nepravidelné akce menšího rozsahu
(neuvádíme termíny ani počty účastníků z důvodů značného rozsahu i složité dostupnosti
dat), v dobách omezení setkávání také v online provozu. Nově vzniklá společenství
v některých našich vzdálenějších buňkách nám dělají velkou radost.

- 1.1. – 2.1. Dokončení Vánočního setkání na Americe
- 11.1., 22.3., 17.5., 13.9., 8.11. - Rada SR, účast průměrně 10-15 osob, projednávání záležitostí

chodu Střediska Radost, příprava a reflexe jednotlivých aktivit SR, kontrola přípravy akcí a
táborů, řešení personálních otázek, reakce na úspěchy a problémy uvnitř SR

- 2.2.-5.2. – Pololetky 2023, 62 osob, tradiční zimní setkání na Americe, tentokrát zaměřeno
spíše na formaci přítomných osob a herní program na sněhu

- 16.2.-.19.2. Jarňáky 2023, 40 osob, na Americe, za zimní atmosféry, hry, sport, dovednosti,
pracovní činnosti, boj o přežití, extrémní podmínky

- 3.3 – 5.3. na Americe, a dále v periodě cca 1x za 3 týdny – pilotní skupina CHRTu (zkratka pro
uskupení aktivních vedoucích), účast v průměru okolo 20 osob, část v on-line prostoru, část
v Brně na Jamborce nebo o víkendu na Americe, věnováno formulaci základních úkolů okolo
táborové idee, programu, zápisníku a vůbec všemu, co s táborem, ale i s akcemi během roku,
souvisí.

- 24.-26.3. – Jarní obnova 2023 – duchovní i pracovní zaměření, údržba areálu i mentální
vzpruha účastníků

- 5.4.-9.4. Velikonoční slavení 2023, opět na Americe, celkem cca 80 účastníků, viz duchovní
život SR, oslava po vzkříšení

- 15.4. Americký den v Brně, na Bílendě, určeno mladým rodinám s dětmi, účast cca 70 osob.
- 28.4.-1.5. První květnovka – určená spíše rodičům s dětmi, cca 85 účastníků
- 5.5.-8.5. Druhá květnovka – určená vedoucím a Rodinkářům, účast cca 65 osob
- 12.5.-14.5. – První Forward 2023 – 48 osob, zábava i školení mladších vedoucích na Americe,

zážitkový i naučný program
- 19.5. - 21.5. První Rádcák 2023 – účast cca 70 osob, školení rádců a podrádců na Americe



- 26.5.-28.5. – Druhý Forward 2023 – 51 osob, zábava i školení mladších vedoucích na Americe,
zážitkový i naučný program

- 2.6. - 4.6. Druhý Rádcák 2023 – účast cca 60 osob, školení rádců a podrádců na Americe
- 9.6. – 11.6. technické setkání na Americe 2023 – účast cca 35 osob, mezigenerační aktivity,

sport, hry, duchovní život
- 23.6.-1.7. Stavěčky na Americe 2023, cca 80 zúčastněných osob, stavění stanů i dočasných

staveb nutných pro úspěšný průběh táborů, příprava areálu, materiálu, kuchyně, marodky,
atd., včetně zábavních a herních programů, velká sobotní a nedělní výpomoc některých
tatínků s dětmi

- 1.7. – 3.9. Tábory na Americe 2023, 3x 14 denní tábory dětí 9-16 roků v průměru po cca 175
účastnících, 1x týden dětí ve věku 6-8 roků v počtu 125 účastníků, 3x cca šestidenní tábory
pro děti i s rodiči, TR I. – 104 účastníků, TR II. = 72 účastníků, TR IV. =48 účastníků. Včetně
personálu a vedoucích prošlo v období letních prázdnin našimi tábory na 840 unikátních
účastníků.

- 8.9.-10.9. – Zářijové pracovní setkání, účast 32 osob, opravy a údržba areálu na Americe,
převedení na zimní provoz

- 27.9. – 1.10. Nostalgické Rodinky, starší rodinky, vzpomínková pobytová akce 96 účastníků
- 13.10.-15.10. – Fosílie 2023– setkání bývalých táborníků a pamětníků, účast 35 osob
- 25.-29.10. Podzimní listí 2023 na Americe, účast cca 82 osob, hry, sport, duchovní program
- 10.-12.11. Poslední běh 2023 – malý podzimní tábor, účast cca 70 osob, program herní

podobně jako na táboře
- 25.11. Školení vedoucích „u Ombudsmana“ 2023, účast 98 osob, praktické i teoretické

vědomostní kurzy pro praktikanty a vedoucí, stejně jako pro starší rádce, kvíz, dotazy
- 25.11. – Schůze Obce Střediska Radost, účast 92 osob, schválení zprávy o činnosti a

hospodaření Střediska Radost za rok 2022
- 25.11. Hudební večer pro mládež, Saleziánské středisko Žabovřesky, účast 70 osob
- 1.12.-3.12. – Zimní obnova, účast cca 22 účastníků, hry, práce, zábava
- 29.12.2023 – 2.1.2024 Vánoční setkání vedoucích na Americe, účast 65 osob, kouzelné

dozvuky Vánoc na zasněžené Americe, hodně her a radovánek včetně duchovních prožitků na
sklonku roku 2023

I když nelze uvést úplný výčet akcí, neuvádíme akce menšího rozsahu a pravidelné setkávání na
různých místech, je i tak patrná bohatost našeho programu. Průběh jednotlivých akcí dokumentují
články a fotogalerie na www.taborradost.cz, kde je možná malá exkurze na jednotlivá setkání i
tábory.

Rádi bychom touto cestou poděkovali všem, kteří se na přípravě a průběhu našich setkání podílejí či
je organizují. Bez jejich nezištné obětavosti by nebyla Radost radostí.



Duchovní život ve Středisku Radost

Duchovní život je nepostradatelnou součástí našich aktivit, je jedním z tří pilířů naší činnosti.
V dobách složitého hledání smyslu některých tradic a následně i vlastní víry našich dětí a
hlavně dospívající mládeže, je obzvláště důležité společenství mladých lidí, kteří ve své
různosti a upřímnosti pomáhají nalézt cestu těm, kteří hledají. Svědectví a zkušenost
vrstevníků je často více, než obsáhlé přednášky a snaha pomoci rodičů či staršího okolí. Zde,
dle názoru nejednoho rodiče, velmi funguje propojení zážitků na našich akcích i zároveň
sdílení mládeže mezi s sebou. Upřímnost jejich svědectví, citlivá pomoc kněží i ostatních
starších osob, pak pomůže nalézt správný směr cesty ve vlastní víře pro hledající osoby i
dobrousit názory těch, kteří mají pocit, že už stojí ve víře pevně na svých nohou.

I letos jsme byli poctěni návštěvou otců biskupů na táboře

Na druhém táborovém běhu jsme měli milou návštěvu. Opět mezi nás zavítali otcové
biskupové Vojtěch Cikrle a Josef Kajnek. Přijeli nás podpořit v naší práci i rozdat dětem
mnoho svých úsměvů a některé své zkušenosti. Na závěr pak dětem udělili své požehnání.
Velmi si jejich podpory vážíme a děkujeme i za jejich vzácný čas strávený v našem
společenství, nehledě na složitou cestu k nám na Ameriku.

Trocha statistiky

Ale tak jako každoročně uveďme, kdo v roce 2023 zajišťoval duchovní službu na táborech a
akcích během roku. I v roce 2023 nás provázelo stěžejní trio o. Josef Zajíček Suchár s o.
Jaroslavem Čuprem a o. Romanem Kubínem, doplňované čím dál častěji o. Jakubem
Brabencem, současným administrátorem Klášterecké farnosti, kdy se s díky skláníme nad
jejich obětavou službou v našem společenství. Díky Pane za jejich službu!

Rektor naší kaple a osoba odpovědná za duchovní službu ve Středisku Radost: o. Josef
Zajíček Suchár, který také zajišťoval nedělní bohoslužby o prázdninách a na některých
akcích. Na setkáních během roku nás nejvíce doprovázeli o. Josef Zajíček Suchár, o. Roman
Kubín, o. Jakub Brabenec, o. Ondřej Kunc. O. Roman Kubín společně s Josefem Zajíčkem
Suchárem se navíc postarali o výchovné působení na naše vedoucí během formačních akcí.
Služba na bězích:  1. běh první týden o. Vojtěch Vojty Loub, druhý týden pak o. Stanislav
pacner, 2. běh první týden o. Alois Lola Heger, 2. týden o. Roman Kubín, na 3. běhu první
týden o. Ondra Kunc, druhý týden o. Josef Novotný, 4. běh o. Pavel Hardy Liška a o. Karel
Moravec, 5. až 7. běh táborů rodin svými návštěvami obohatili: o. Josef Novotný, o.Karel
Moravec, o. Martin Holík, o. Ondra Kunc a o. Karel Dvořák.

Na závěr …

Velmi si vážíme obětavé a nezištné služby našich kněží, kteří nás doprovázejí. Jsou nám
velkou oporou nejen v naší víře, ale i kamarády a často i důvěrníky na naší cestě do Božího
království. Ze srdce jim za to děkujeme a v modlitbách vyprošujeme sílu a zdraví pro jejich
nelehkou práci, stejně jako budoucí odměnu v nebeském království z Božích rukou. Ještě
jednou DĚKUJEME!

Vít Viki Kubíček, o. Josef Suchár a o. Roman Kubín



Pár slov kolem táborů 2023
Rok 2023 vrátil naší činnost do starých
kolejí po pandemické době. Už sice
nebylo nutné dodržovat složitá hygienická
opatření, na dětech se ale pandemická
doba podepsala, i když už odezněl její čas.
Byl dobře pozorovatelný rozdíl mezi
dětmi, které čas izolace trávily o samotě a
uzavřeni před okolním světem, a těmi,
které i přes nejrůznější omezení trávily
volný čas společně s ostatními. I u nás se
v době izolace scházelo nemálo
mládežníků a provoz na Americe byl sice
v o něco menším počtu, nicméně každý

víkend a někdy i o pracovním týdnu. Děti, které s námi po celou dobu komunikovaly, zařazovaly se do
našich aktivit a třeba pomoci seniorům, jsou dnes v lepší psychické pohodě a dobu pandemie
pokládají jen jako nějaké zvlnění minulých událostí. Naproti tomu na dětech, které zůstaly uzavřeny
okolnímu světu, vidíme mnohem větší ostýchavost, uzavřenost a často také strach z osobního
kontaktu. Hodně je to vidět i u dětí, které v té době nastoupily školní docházku, a v podstatě
nepoznaly normální stav, kdy se po setkání nebo při rozloučení pozdravíme krátkým objetím či
podáním ruky. Snažíme se s tímto problémem pracovat a zařazujeme více kontaktních her, abychom
dostali tento stav do normálních kolejí před Covidem.

Vzestup psychických zátěží dětí je velmi často diskutovány i v celé společnosti. Proto se snažíme najít
rovnováhu v naší činnosti, aby se děti dokázaly více obrnit a lépe zvládat psychický stres
v nejrůznějších podobách. Někdy se jedná o jakýsi přehnaný sociální strach, aby se neznemožnily
před ostatními a nevyloučili se z kolektivu. Jindy nejsou schopny vzdorovat požadavkům okolí a jasně
sdělit svou schopnost či ochotu učinit požadovanou aktivitu. Stejně tak vzrůstá podíl dětí s poruchami
příjmu stravy, pramenící z obavy, aby je okolí pro jejich vzhled nepomlouvalo. Protikladem jsou až
příliš sebevědomí jedinci, kteří svou křehkost často dovedně skrývají a pak je po nějaké nechtěné
události mnohem těžší je zase poskládat dohromady. Naší obrovskou výhodou je možnost využívat
zázemí kvalifikovaných osob, které poradí, nebo osobně pomohou při řešení takovýchto situací.
Velmi nám také pomáhá vzájemný
dialog s rodiči a často i prarodiči, kdy
se většinou osobně známe a můžeme
eventuální problémy řešit společně.
Rodiče dětí, které jsou u nás nováčky,
si tohoto přístupu velmi cení a ti
tradiční členové našeho společenství
to berou jako jeden z pokladů našeho
společného života.

Je potřeba také podotknout, že je
patrný větší rozdíl požadavků na účast
na jednotlivé akce během školního
roku. Je větší přetlak na vícedenní



setkání, než na krátkodobé akce. I když se tím zvyšuje cena těchto aktivit, je nevětší zájem o herní
vícedenní pobytové výjezdy. S tím je spojena vetší zodpovědnost studentů, kteří byli dříve více
ochotni zanedbat nějakou část výuky, dnes si nedovolí neúčast byť jediné přednášky. Dříve byl život
v tomto směru volnější, dnes je nutné přizpůsobit plánování akcí tomuto hledisku.

Věříme, že rok 2023 utkví v našich vzpomínkách těmi dobrými zážitky. Špatné události se stávají
dobrými, když je dokážeme správně uchopit. A jak to vypadá, v našem společenství dokážeme většinu
událostí zpracovat tak, aby zůstaly jen krásné ohledy do minulosti s pocitem vřelých a krásných
přátelství, která zůstávají v našich srdcích.

Získané dotační tituly a dary 2023

Dotace

Důležitou součástí každoročního rozpočtu
Střediska Radost jsou dotační tituly udělené
jak od ministerstva školství, tak od
regionálních rozpočtů. Udělují se na
podporu provozních nákladů, stejně jako
spoluúčast při investičních i neinvestičních
akcích.  Dotační titul získáváme na základě
předloženého projektu dané instituci a
panují velmi přísná pravidla pro jejich
udělení. Jsme rádi, že naše projekty jsou
dobře hodnocené, což se projevuje
získaným bodovým ohodnocením projektu
a následně pak také objemem získaných finančních prostředků. Proběhlé dotační tituly musíme po
jejich ukončení vyúčtovat. Je nutné dodržet plánovaný rozpočet i objem vynaložených nákladů v jeho
dílčích kapitolách. Vzhledem k rozsahu naší činnosti i celoročnímu objemu nákladových položek se
jedná často o mravenčí práci, aby vše sedělo tak, jak je vyžadováno dotačními smlouvami a někdy i
následující revizí prokázaných nákladů.

Je potřeba také říct, že nás těší dotační podpora, které se nám z této strany dostává, a
velmi za ni děkujeme. Je pro nás i závazkem účelně vynaložit získané prostředky.

V roce 2023 se jednalo o tyto dotační tituly:

- Neinvestiční dotace Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy (MŠMT) – 500. tis. Kč +
naše spoluúčast 2450 tis. Kč – dotace určená jako podpora krytí našich provozních nákladů na
akcích, zejména dopravného na akce, školení vedoucích, energií při akcích, materiálu na
akcích a podobně.

- Investiční dotace Jihomoravského kraje – přiděleno 200 tis. Kč plus naše spoluúčast 200 tis.
Kč – Pořízení nových oken ve staré části budovy. Touto cestou chráníme lépe vnitřní prostory
i zvyšujeme tepelný komfort v zimním období.



- Investiční dotace Magistrátu Města Brna – 90. tis. Kč – oprava střešní konstrukce a nová
krytina Cedronu, skladu nádobí a mycí linka na nádobí. Výměnou střechy chráníme
uskladněné nádobí i stroje, které slouží pro automatické mytí.

- Neinvestiční dotace Magistrátu Města Brna – 100. tis. Kč – Dotace na zakoupení vybavení a
úhradu části nákladů pro volnočasové aktivity dětí a mládeže. Z těchto prostředků jsme
uhradili například některé nářadí a vybavení, úhradu části nákladů spojených s nákupem
materiálu na kreativní činnost dětí na táborech, část pronájmu kanceláře a klubovny na
Jamborce, a další.

- Dotace Městské části Brno Židenice – 13.000,- Kč, kterou jsme použili na dovybavení
sportovního nářadí a materiálu pro kreativní činnost.

Dary

Myslím, že v nynější složité válečné době všichni velmi dobře vnímáme, jak důležité je mít dobré
přátele, na které se můžeme spolehnout. Ve Středisku Radost funguje nemalá skupina osob, která
nezištně, a často v nezanedbatelných částkách, podporuje svým příspěvkem naše společné dílo
Radost. I když se to nezdá, bez její pomoci by nebylo možné pořádat celou řadu aktivit či
spolufinancovat některé dotační tituly. Někteří naši podporovatelé zvolili způsob zaslání
jednorázového daru na náš účet, jiní platí pravidelně každý měsíc určitou částku jako podporu naší
činnosti.

V roce 2023 se opět výrazně zmenšil
objem darů z firemního prostředí, což
odpovídá současné ekonomické
situaci v naší zemi a bude nutné
s tímto posunem počítat i
v následujících letech. Firemní dary
činily 182,- tis, Kč. Jednorázoví dárci
nás podpořili částkou 90. tis. Kč.
Poslední skupinou jsou plátci tzv.
trvalým příkazem, kdy jednou
měsíčně odešlou na náš bankovní
účet určitou částku, která se sice na
první pohled u některých plateb

nezdá příliš vysoká, ale pokud ji vynásobíme dvanáctkrát, tedy celkovým objeme za rok, tak to už se
jedná o velmi významnou pomoc. Co nás těší, že tímto způsobem nás v roce 2023 podpořilo 73
dobrodinců v celkové hodnotě 282. tis Kč. Trvalé příkazy jsou pro nás důležité i v tom ohledu, že
s daným částkami můžeme v určitém časovém i hodnotovém rozmezí počítat, a tedy je i plánovitě
použít například na spolufinancování dotačních projektů, které by bez této podpory jinak nebylo
možné žádat.

A na co jsme získané prostředky využili a co nám pomohly zrealizovat? Mohli jsme například:

- Uhradit některým dětem část platby za tábor, zejména z vícečetných rodin nebo z rodin,
které jsou v současné době ve finanční tísni

- Spolufinancovat investiční záměr „Výměna střešní konstrukce na Cedronu“ a „Výměna oken
ve staré části budovy“, bez této participace bychom nebyly schopni doplatit potřebnou část
investičních nákladů, kdy část uhradil Magistrát města Brna a dále Jihomoravský kraj



- Nakoupit a doplnit opotřebované sportovní vybavení, především fotbalové a volejbalové
míče, sítě, lana, a podobně

- Nakoupit pro děti materiál pro kreativní činnost, aby mohly sami vyrábět nejrůznější výrobky,
dřevěné vypalované destičky, potisknutá trička, smaltované přívěšky, malované hrnečky,
budky pro ptáky, hmyzí hotely a mnoho dalších výrobků

- Doplnit hygienické pomůcky a vybavení nutné pro náš provoz a další nezbytný spotřební
materiál

- Nahradit bouřkou zničené routery, které vlivem statické elektřiny dochází zničení častěji, než
je jinde běžné

- Přispět na zvýšení cen energií, především elektrické energie, která je nutná především pro
provoz naší kuchyně

- Nakoupit mnoho dalšího materiálu, který podpořil naše společné dílo ať už zabezpečením
jeho chodu, či možností děti obohatit o nějaké nevšední zážitky či zkušenosti

Jsme rádi, že chápete, jak velkým přínosem jsou pro nás trvalé příkazy. Není až tak důležité, kolik kdo
posílá, ale pro nás jde v celkovém součtu o částku, se kterou můžeme počítat a plánovat další období.
Takovéto štědrosti si obzvláště vážíme. Velmi za to děkujeme.

Za obdržené dary a dotace všem poskytovatelům upřímně děkujeme!



Ekonomický přehled Střediska Radost v roce 2023

Pokud se chceme zamyslet nad vývojem ekonomické situace ve Středisku Radost, je dobré nejdříve
posoudit situaci, která panovala v minulém roce, a posléze predikci ekonomického vývoje pro letošní
rok postavit na zvážení aktuálních nákladových trendů. Tento úkol v rozbouřené době vyšší inflace
není úplně jednoduchý.

Zkusme si tedy popsat hlavní ekonomické aspekty, které ovlivnily ekonomiku loňského roku a nastínit
ukazatele, které budou důležité v letošním roce:

-  Rok 2023 byl rokem, kdy pokračoval vliv vysoké inflace, ovlivněn především nejistotou
z válečného konfliktu na Ukrajině.

- Po stránce příjmové byl rok 2023 ovlivněn obecně se ve společnosti rozrůstajícím strachem z
budoucnosti. Jakýmsi pilířem, tak jako každoročně, byly tábory, které při zaplnění kapacity
účastníků tvoří hlavní příjmovou položku. Aktivity celoroční činnosti jsou sice stálým, nicméně
oproti táborům přibližně třetinovým příjmem. K tomu nastupuje poměrně stabilní podpora
našich dárců, loni s očekávaným zmenšeným objemem finančních darů z firemního prostředí.
Další výraznou položkou jsou příjmy z dotačních titulů, které získáváme ve speciálním režimu
dopředu definovaného způsobu užití finančních prostředků. Poslední příjmovou položkou
jsou ostatní příjmy, které obsahují například pachtovné našich pozemků či výnosy z naší
drobné ekonomické činnosti.

- Asi nejrazantnější byl vzestup nákladových položek, které v průběhu roku 2023 zvyšovala
vysoká míra inflace i nedostatek některých materiálových položek vlivem rozkolísaného
celosvětového zásobování. Protože naší hlavní nákladovou položku tvoří potraviny, nemohl
se rychlý růst cen potravin nepodepsat na celkové bilanci naší ekonomiky. Snažili jsme se
šetřit na všech možných položkách, ale tak, aby se to nedotklo aktivit s dětmi. Omezili se
některé nákupy vybavení na údržbu našeho majetku nebo se nerealizovaly některé investiční
záměry.

- Ovlivněno bylo i dodržení
uzavřených dotačních smluv, kdy
nákladové položky prudce
stouply, nicméně my jsme museli
proporce projektu zachovat, což
znamenalo výrazně navýšit naší
spoluúčast.

- Velkou jistotou, s poměrně
stabilní hodnotou, je podpora
našich dárců, obzvláště u trvalých
příkazců. Už dopředu jsme
počítali s tím, že hodnota firemních darů se v této nejednoduché době silně sníží, nicméně
ostatní dary zůstaly v téměř nezměněném objemu, což nám velmi pomáhá a jsme za to všem
dárcům ze srdce vděčni. Více podrobností naleznete v článku, týkajícím se právě obdržených
darů a získané dotační podpory z veřejných rozpočtů.

- A již zmiňovaný výhled do letošního roku 2024? Všichni vnímáme, že žijeme ve velmi
neklidné době. Na jednu stranu ustupující vysoká inflace a probíhající válka na Ukrajině určitě
ovlivní i ekonomický vývoj ve Středisku Radost. Počítáme s tím, že nákladové položky už



neporostou nad míru celostátně počítaného inflačního koeficientu. Je to důsledek stavu, kdy
naší hlavní nákladovou položkou jsou potraviny a energie, u kterých se inflace projevuje
nejvíce a nejrychleji. Pro rok 2024 sice byla upravena cena táborů, byť pod úrovní
vyhlášeného inflačního koeficientu, a byla zvýšena i cena pobytových aktivit na Americe, ale
už teď je jasné, že to nevyrovná růst nákladů. Doufáme, že můžeme počítat s pokračující
finanční podporou našich dárců i získaných dotačních titulů z veřejných rozpočtů, ale i zde
počítáme s určitou korekcí. A hlavně budeme šetřit všude, kde to půjde, ale pokud možno
tak, aby to neovlivnilo kvalitu naší práce s dětmi. Některé investice či údržbu lze posunout do
dalších let, některé položky ale z pohledu bezpečnosti a udržitelnosti našich aktivit nelze
odložit. Každopádně očekáváme ekonomicky obtížnější rok.

- Hospodářský výsledek roku 2023 v hodnotě 137,- tis.Kč je vyrovnáním i některých účetních
položek z roku 2022, kdy jsme vykázali ztrátu hospodaření ve výši 144. tis.Kč. Vzhledem
k situaci, kdy hospodaříme s objemem financí okolo 3 mil. Kč ročně, je dle našeho názoru
tento výsledek odpovídající situaci.

Výkazy rozvahy a výsledovky za rok 2023, jsou přílohou této výroční zprávy.

Je pravděpodobné, že vyšší míra inflace a její následky nás budou po určitou dobu provázet. Je ale
patrné, že bude potřeba hospodařit s velkou opatrností a bude potřeba zvažovat každou investiční i
neinvestiční iniciativu, zda je možné ji v těchto nelehkých dobách realizovat. Na druhou stranu i naše
společná historie dokládá, že jsme již nejedno nelehké období přečkali a tak se to snad podaří i
tentokrát. Další informace si můžete vyžádat na mailu ekonom@taborradost.cz.

Zpracoval Vít Viki Kubíček



Potřebuji si vyřídit …
Kontakt na jednotlivé osoby najdete na našem webu v sekci Středisko Radost – Kdo je kdo.

Nová korespondenční adresa: Středisko Radost z.s., Jamborova 25, 61500 Brno

Akce během školního roku:

- Přihlašování na akce naleznete na www.prihlasovani.cz
- Seznam akcí a informace k přihlašování i jejich průběhu je na našem webu v menu „Akce“
- Platby a výše účastnického poplatku na Akcích řeší Viki setkani@taborradost.cz
- Ostatní problémy či upřesnění řeší Viki statutar@taborradost.cz či aktuální vedoucí akce

Tábory:

- Obecné informace k termínům táborů, způsobu přihlašování a podmínkám účasti najdete na
našem webu v menu Tábory ( www.taborradost.cz/tabory ). Aktuální informace pro nástup
na tábor a jeho průběh najdete tamtéž, univerzální mail pro řešení otázek kolem tábora je
tabory@prihlasovani.cz (dočasně ještě funguje i tabory@taborradost.cz)

- Potvrzené přihlášky, lékařské posudky a další dokumenty se nově nikam nezasílají, ale
nahrávají se kopie dokladů do elektronického systému na www.prohlasovani.cz a v originále
je předáte při nástupu dítěte na tábor

- Nestandartní platby za tábory, slevy, rozklad plateb či odložení je nutné domluvit s Vítem Viki
Kubíčkem, ev. mail ekonom@taborradost.cz .

- Diety, úprava jídelníčku, specifické požadavky na táborovou stravu konzultuje Ajka
zdravotnik@taborradost.cz

- Umístění dítěte ve stanu či družince, jeho zařazení (i u netáborníků), konzultuje aktuální
vedoucí běhu či uveřejněný určený zástupce vedení běhu, informace na našem webu v menu
Tábory (www.taborradost.cz/tabory ), nebo mail tabory@prihlasovani.cz

- Potvrzení účasti na táborech, vystavení faktury pro zaměstnavatele, nejrůznější posudky či
jiná dobrozdání vydává Vít Viki Kubíček statutar@taborradost.cz buď na základě vašeho
požadavku vyplněním formuláře na webu, specifikací požadavku v mailu či v
předem domluvených případech osobně přímo na táborech

- Nestandartní příjezdy a odjezdy z tábora, mimořádné návštěvy na táboře či řešení
nestandartních situací na táboře dohodnete s aktuálním hlavním vedoucím tábora či s Vítem
Viki Kubíčkem - statutar@taborradost.cz

- Specifické situace dětí (ale i vedoucích) na táboře, poznatky rodičů, které vyžadují zvláštní
přístup, či jiné podněty řeší Vít Viki Kubíček statutar@taborradost.cz , v případě Jitřenky
Eliška Bety škrobová

Univerzální kontakty:

- Univerzální telefon Střediska Radost: 733 741 741, většinou Vít Viki Kubíček či aktuální
vedoucí přítomný na akci či táboře

- Univerzální mail stredisko@taborradost.cz pro řešení situací kolem spolku Středisko Radost,
členství ve spolku či jinak nezařazené situace

- Univerzální mail tabory@prihlasovani.cz pro řešení táborových oblastí, dopravy, přihlašování
- Univerzální mail setkani@prihlasovani.cz pro oblast akcí a setkání, dopravy, přihlašování
- Statutární záležitosti – mail statutar@taborradost.cz pro otázky statutárních záležitostí SR
- Zdraví a stravování – mail zdravotnik@taborradost.cz oblast stravování, jídelníčky, diety,

zdraví



ROZVAHA
v plném rozsahu

ke dni: 31.12.2023
(v celých tisících Kč)

IČ: 60552921

Název a sídlo účetní jednotky
Středisko Radost, z.s. 

Mrkosova  20

Brno 15

61500

pro nevýdělečné organizace

Právní forma účetní jednotky: Sdružení (svaz, spolek, společnost, klub aj.)

Sestaveno dne: 30.6.2024

Předmět podnikání účetní jednotky: volnočasová práce s dětmi a mládeží

Označení Stav k prvnímu dni účet. období Stav k poslednímu dni úč. obdobíČíslo

řádku
AKTIVA

a b c 1 2

A. Dlouhodobý majetek celkem             (A.I. + A.II. + A.III. + A.IV.) 01 6 032 6 086

A.I. Dlouhodobý nehmotný majetek celkem                (součet A.I.1. až A.I.7.) 02 20 20

      1. Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje 03 0 0

      2. Software 04 0 0

      3. Ocenitelná práva 05 0 0

      4. Drobný dlouhodobý nehmotný majetek 06 20 20

      5. Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek 07 0 0

      6. Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek 08 0 0

      7. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek 09 0 0

A.II. Dlouhodobý hmotný majetek celkem                 (součet A.II.1. až A.II.10.) 10 8 800 9 051

      1. Pozemky 11 1 656 1 656

      2. Umělecká díla, předměty a sbírky 12 0 0

      3. Stavby 13 4 423 4 674

      4. Hmotné movité věci a jejich soubory 14 1 850 1 850

      5. Pěstitelské celky trvalých porostů 15 0 0

      6. Dospělá zvířata a jejich skupiny 16 0 0

      7. Drobný dlouhodobý hmotný majetek 17 871 871

      8. Ostatní dlouhodobý hmotný majetek 18 0 0

      9. Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek 19 0 0

      10. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek 20 0 0

A.III. Dlouhodobý finanční majetek celkem                (součet A.III.1. až A.III.6.) 21 0 0

      1. Podíly - ovládaná nebo ovládající osoba 22 0 0

      2. Podíly - podstatný vliv 23 0 0

      3. Dluhové cenné papíry držené do splatnosti 24 0 0

      4. Zápůjčky organizačním složkám 25 0 0

      5. Ostatní dlouhodobé zápůjčky 26 0 0

      6. Ostatní dlouhodobý finanční majetek 27 0 0



Označení Stav k prvnímu dni účet. období Stav k poslednímu dni úč. obdobíČíslo

řádku
AKTIVA

a b c 1 2

A.IV. Oprávky k dlouhodob. majetku celkem           (součet A.IV.1 až A.IV.11.) 28 -2 788 -2 985

      1. Oprávky k nehmotným výsledkům výzkumu a vývoje 29 0 0

      2. Oprávky k softwaru 30 0 0

      3. Oprávky k ocenitelným právům 31 0 0

      4. Oprávky k drobnému dlouhodobému nehmotnému majetku 32 -20 -20

      5. Oprávky k ostatnímu dlouhodobému nehmotnému majetku 33 0 0

      6. Oprávky ke stavbám 34 -626 -699

      7. Oprávky k samostatným hmotným movitým věcem a souborům hmotných movitých věcí 35 -1 271 -1 395

      8. Oprávky k pěstitelským celkům trvalých porostů 36 0 0

      9. Oprávky k základnímu stádu a tažným zvířatům 37 0 0

      10. Oprávky k drobnému dlouhodobému hmotnému majetku 38 -871 -871

      11. Oprávky k ostatnímu dlouhodobému hmotnému majetku 39 0 0

B. Krátkodobý majetek             celkem (B.I. + B.II. + B.III. + B.IV.) 40 1 411 1 554

B.I. Zásoby celkem                                       (součet B.I.1. až B.I.9.) 41 111 59

      1. Materiál na skladě 42 111 59

      2. Materiál na cestě 43 0 0

      3. Nedokončená výroba 44 0 0

      4. Polotovary vlastní výroby 45 0 0

      5. Výrobky 46 0 0

      6. Mladá a ostatní zvířata a jejich skupiny 47 0 0

      7. Zboží na skladě a v prodejnách 48 0 0

      8. Zboží na cestě 49 0 0

      9. Poskytnuté zálohy na zásoby 50 0 0

B.II. Pohledávky celkem                            (součet B.II.1. až B.II.19.) 51 108 74

      1. Odběratelé 52 20 0

      2. Směnky k inkasu 53 0 0

      3. Pohledávky za eskontované cenné papíry 54 0 0

      4. Poskytnuté provozní zálohy 55 88 74

      5. Ostatní pohledávky 56 0 0

      6. Pohledávky za zaměstnanci 57 0 0

      7. Pohledávky za institucemi sociálního zabezpečení a veřejného zdravotního pojištění 58 0 0

      8. Daň z příjmů 59 0 0

      9. Ostatní přímé daně 60 0 0

      10. Daň z přidané hodnoty 61 0 0



Označení Stav k prvnímu dni účet. období Stav k poslednímu dni úč. obdobíČíslo

řádku
AKTIVA

a b c 1 2

      11. Ostatní daně a poplatky 62 0 0

      12. Nároky na dotace a ostatní zúčtování se státním rozpočtem 63 0 0

      13.
Nároky na dotace a ostatní zúčtování s rozpočtem orgánů územních samosprávných
celků

64 0 0

      14. Pohledávky za společníky sdruženými ve společnosti 65 0 0

      15. Pohledávky z pevných termínovaných operací a opcí 66 0 0

      16. Pohledávky z vydaných dluhopisů 67 0 0

      17. Jiné pohledávky 68 0 0

      18. Dohadné účty aktivní 69 0 0

      19. Opravná položka k pohledávkám 70 0 0

B.III. Krátkodobý finanční majetek celkem                (součet B.III.1. až B.III.7.) 71 1 175 1 403

      1. Peněžní prostředky v pokladně 72 56 51

      2. Ceniny 73 0 0

      3. Peněžní prostředky na účtech 74 1 119 1 352

      4. Majetkové cenné papíry k obchodování 75 0 0

      5. Dluhové cenné papíry k obchodování 76 0 0

      6. Ostatní cenné papíry 77 0 0

      7. Peníze na cestě 78 0 0

B.IV. Jiná aktiva celkem                            (součet. B.IV.1. až B.IV.2.) 79 17 18

      1. Náklady příštích období 80 17 18

      2. Příjmy příštích období 81 0 0

AKTIVA CELKEM                                                            (A. + B.) 82 7 443 7 640



Označení Stav k prvnímu dni účet. období Stav k poslednímu dni úč. obdobíČíslo

řádku
PASIVA

a 43b c

A. Vlastní zdroje celkem                                                (A.I. + A.II.) 01 6 942 7 062

A.I. Jmění celkem                                           (A.I.1. + A.I.2. + A.I.3.) 02 7 056 6 925

      1. Vlastní jmění 03 7 056 6 925

      2. Fondy 04 0 0

      3. Oceňovací rozdíly z přecenění finančního majetku a závazků 05 0 0

A.II. Výsledek hospodaření celkem             (A.II.1. + A.II.2. + A.II.3.) 06 -114 137

      1. Účet výsledku hospodaření 07 -114 137

      2. Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení 08 0 0

      3. Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta minulých let 09 0 0

B. Cizí zdroje celkem                             (B.I. + B.II. + B.III. + B.IV.) 10 501 578

B.I. Rezervy celkem                                                                 (B.I.1.) 11 0 0

      1. Rezervy 12 0 0

B.II. Dlouhodobé závazky celkem               (součet B.II.1. až B.II.7.) 13 0 0

      1. Dlouhodobé úvěry 14 0 0

      2. Vydané dluhopisy 15 0 0

      3. Závazky z pronájmu 16 0 0

      4. Přijaté dlouhodobé zálohy 17 0 0

      5. Dlouhodobé směnky k úhradě 18 0 0

      6. Dohadné účty pasivní 19 0 0

      7. Ostatní dlouhodobé závazky 20 0 0

B.III. Krátkodobé závazky celkem            (součet B.III.1. až B.III.23.) 21 501 578

      1. Dodavatelé 22 72 36

      2. Směnky k úhradě 23 0 0

      3. Přijaté zálohy 24 0 0

      4. Ostatní závazky 25 270 420

      5. Zaměstnanci 26 0 0

      6. Ostatní závazky vůči zaměstnancům 27 0 0

      7 Závazky k institucím sociálního zabezpečení a veřejného zdravotního pojištění 28 0 0

      8. Daň z příjmů 29 0 0

      9. Ostatní přímé daně 30 0 0

      10. Daň z přidané hodnoty 31 0 0

      11. Ostatní daně a poplatky 32 0 0

      12. Závazky ze vztahu k státnímu rozpočtu 33 0 0

      13. Závazky ze vztahu k rozpočtu orgánů územních samosprávních celků 34 0 0

      14. Závazky z upsaných nesplacených cenných papírů a podílů 35 0 0



Označení Stav k prvnímu dni účet. období Stav k poslednímu dni úč. obdobíČíslo

řádku
PASIVA

a 43b c

      15. Závazky ke společníkům sdruženým ve společnosti 36 0 0

      16. Závazky z pevných termínovaných operací a opcí 37 0 0

      17. Jiné závazky 38 0 0

      18. Krátkodobé úvěry 39 0 0

      19. Eskontní úvěry 40 0 0

      20. Vydané krátkodobé dluhopisy 41 0 0

      21. Vlastní dluhopisy 42 0 0

      22. Dohadné účty pasivní 43 159 122

      23. Ostatní krátkodobé finanční výpomoci 44 0 0

B.IV. Jiná pasiva celkem                            (součet B.IV.1. až B.IV.2.) 45 0 0

      1. Výdaje příštích období 46 0 0

      2. Výnosy příštích období 47 0 0

PASIVA CELKEM                                                            (A. + B.) 48 7 443 7 640

Osoba odpovědná za účetnictví (jméno a podpis)

 

Ing. Vít Kubíček

Osoba odpovědná za účetní závěrku (jméno a podpis)

 

Ing. Vít Kubíček

Tel.: 604611234 Linka: 604611234

Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky nebo

podpisový záznam fyzické osoby, která je účetní jednotkou



VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY
v plném rozsahu

ke dni: 31.12.2023
(v celých tisících Kč)

IČ: 60552921

Název a sídlo účetní jednotky
Středisko Radost, z.s. 

Mrkosova  20

Brno 15

61500

pro nevýdělečné organizace

Právní forma účetní jednotky: SDRUŽENÍ (SVAZ, SPOLEK, SPOLEČNOST, KLUB AJ.)

Sestaveno dne: 30.6.2024

Předmět podnikání účetní jednotky: volnočasová práce s dětmi a mládeží

Označení Číslo

řádku
NÁKLADY

a b c

Činnost

hlavní celkemhospodářská

1 2 3

A.I. Spotřebované nákupy a nakupované služby         (součet A.I.1. až A.I.6.) 01 3 730 3 730

      1. Spotřeba materiálu, energie a ostatních neskladovaných dodávek 02 2 832 2 832

      2. Prodané zboží 03 0 0

      3. Opravy a udržování 04 274 274

      4. Náklady na cestovné 05 0 0

      5. Náklady na reprezentaci 06 62 62

      6. Ostatní služby 07 562 562

A.II. Změny stavu zásob vlastní činnosti a aktivace   (součet A.II.7. až A.II.9.) 08 0 0

      7. Změna stavu zásob vlastní činnosti 09 0 0

      8. Aktivace materiálu, zboží a vnitroorganizačních služeb 10 0 0

      9. Aktivace dlouhodobého majetku 11 0 0

A.III. Osobní náklady                               (součet A.III.10. až A.III.14.) 12 0 0

      10. Mzdové náklady 13 0 0

      11. Zákonné sociální pojištění 14 0 0

      12. Ostatní sociální pojištění 15 0 0

      13. Zákonné sociální náklady 16 0 0

      14. Ostatní sociální náklady 17 0 0

A.IV. Daně a poplatky                                                            (A.IV.15.) 18 4 4

      15. Daně a poplatky 19 4 4

A.V. Ostatní náklady                                (součet A.V.16. až A.V.22.) 20 10 10

      16. Smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále 21 0 0

      17. Odpis nedobytné pohledávky 22 0 0

      18. Nákladové úroky 23 0 0

      19. Kursové ztráty 24 0 0

      20. Dary 25 0 0

      21. Manka a škody 26 0 0

      22. Jiné ostatní náklady 27 10 10



Označení Číslo

řádku
NÁKLADY

a b c

Činnost

hlavní celkemhospodářská

1 2 3

A.VI.
Odpisy, prodaný majetek, tvorba a použití rezerv a opravných položek (součet
A.VI.23. až A.I.27.)

28 165 165

      23. Odpisy dlouhodobého majetku 29 165 165

      24. Prodaný dlouhodobý majetek 30 0 0

      25. Prodané cenné papíry a podíly 31 0 0

      26. Prodaný materiál 32 0 0

      27. Tvorba a použití rezerv a opravných položek 33 0 0

A.VII. Poskytnuté příspěvky                                                  (A.VII.28.) 34 0 0

      28. Poskytnuté členské příspěvky a příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami 35 0 0

A.VIII. Daň z příjmů                                                               (A.VIII.29.) 36 0 0

      29. Daň z příjmů 37 0 0

NÁKLADY CELKEM (A.I. + A.II. + A.III. + A.IV. + A.V. + A.VI. + A.VII. + A.VIII.) 38 3 909 3 909



Označení Číslo

řádku
VÝNOSY

a b c

Činnost

hlavní celkemhospodářská

1 2 3

B.I. Provozní dotace                                                                (B.I.1.) 39 813 813

      1. Provozní dotace 40 813 813

B.II. Přijaté příspěvky                                  (součet B.II.2. až B.II.4.) 41 634 634

      2. Přijaté příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami 42 0 0

      3. Přijaté příspěvky (dary) 43 634 634

      4. Přijaté členské příspěvky 44 0 0

B.III. Tržby za vlastní výkony a za zboží 45 2 466 73 2 539

B.IV. Ostatní výnosy                                 (součet B.VI.5. až B.VI.10.) 46 60 60

      5. Smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále 47 0 0

      6. Platby za odepsané pohledávky 48 0 0

      7. Výnosové úroky 49 0 0

      8. Kursové zisky 50 0 0

      9. Zúčtování fondů 51 0 0

      10. Jiné ostatní výnosy 52 60 60

B.V. Tržby z prodeje majetku                  (součet B.V.11. až B.V.15.) 53 0 0

      11. Tržby z prodeje dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku 54 0 0

      12. Tržby z prodeje cenných papírů a podílů 55 0 0

      13. Tržby z prodeje materiálu 56 0 0

      14. Výnosy z krátkodobého finančního majetku 57 0 0

      15. Výnosy z dlouhodobého finančního majetku 58 0 0

VÝNOSY CELKEM (B.I. + B.II. + B.III. + B.IV. + B.V.) 59 3 973 73 4 046

C. Výsledek hospodaření před zdaněním 60 64 73 137

D. Výsledek hospodaření po zdanění 61 64 73 137

Osoba odpovědná za účetnictví (jméno a podpis)

 

Ing. Vít Kubíček

Osoba odpovědná za účetní závěrku (jméno a podpis)

 

Ing. Vít Kubíček

Tel.: 604611234 Linka: 

Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky nebo

podpisový záznam fyzické osoby, která je účetní jednotkou



Příloha v účetní závěrce vyhl. č. 504/2002 Sb.

Název a sídlo účetní jednotky

Středisko Radost, z.s. 

Mrkosova  20, 61500 Brno 15

IČ: 60552921

Zapsána u: Krajského soudu v Brně

Zapsána do OR dne: 15.2.1994

Právní forma: Sdružení (svaz, spolek, společnost, klub aj.)

V likvidaci: Ne

Předmět podnikání: volnočasová práce s dětmi a mládeží

Rozvahový den: 31.12.2023

Okamžik sestavení účetní závěrky: 30.6.2024

Spisová značka: L 4540

Údaje o účetní jednotce

Použité obecné účetní zásady a metody

Účetní zásady

Účetní jednotka účtuje v souladu s platnými právními předpisy, a to zákon č. 563/1991
Sb., o účetnictví, v aktuálním znění, vyhláška č. 504/2002 Sb., v platném znění 
a ostatní související právní předpisy.
Dlouhodobý hmotný majetek byl oceněn pořizovací cenou. Zásoby byly oceněny pořizovací
cenou. Pořizovací cenou se rozumí cena, za kterou byl majetek a zásoby pořízeny včetně
nákladů s jeho pořízením souvisejících.

Účetní metody

Účetní jednotka účtuje o zásobách způsobem B, tj.při pořízení zásob přímo do spotřeby
na účet 501 Spotřeba materiálu, a to včetně nákladů s nimi souvisejících. K 31.12.
na základě inventarizace skladu zaúčtovány poté na účet 112 Materiál na skladě. 

Informace doplňující a rozvádějící položky v účetních výkazech

Výše závazkových vztahů (pohledávek a dluhů) s dobou splatnosti delší než 5 let:
0,-Kč.

.............……………………………………..

Podpisový záznam statutárního orgánu

.............……………………………………..

Podpisový záznam účetní jednotky


